



## **GRAFICUL DESFĂȘURĂRII CONCURSULUI**

pentru ocuparea funcției vacante de funcției vacante de **ofițer specialist principal II**, prevăzută la **poziția 201/a** în statul de organizare al unității, la Structura de Securitate din cadrul Inspectoratului General al Jandarmeriei Române

<b>Activitate</b>	<b>Termen/Perioada/Observații</b>
Transmiterea documentelor solicitate prin anunțul de concurs necesare constituitorii dosarelor de recrutare. Se transmit scanate lizibil, în integralitatea lor, preferabil în format PDF, la adresa de e-mail <b>recrutare7@jandarmeriaromana.ro</b> (atașamentele trebuie să nu depășească dimensiunea de 10 Mb.). În situația în care se depășește dimensiunea de 10 Mb/mesaj, se vor transmite mesaje succesive.	<b>Până la data de: 16.09. 2024, ora 14.00<sup>00</sup> (inclusiv)</b>
Verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la concurs de către comisia de concurs.	<b>17-20.09.2024 la sediul I.G.J.R.</b>
Afișarea listelor candidaților care <b>nu îndeplinesc</b> condițiile de participare la concurs.	<b>17-20.09.2024</b> Lista va fi afișată la sediul I.G.J.R, precum și prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro
<b>Desfășurarea probei</b> constă în rezolvarea unui <b>test grilă.</b> <b>Atenție !</b> La prezentarea pentru susținerea probei, candidații vor avea asupra un act de identitate aflat în termen de valabilitate	<b>În data de 28.09.2024</b> Locul și ora de desfășurare vor fi comunicate în timp util candidaților prin afișare la sediul I.G.J.R, precum și prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro
Afișarea rezultatului la testul scris.	După susținerea probei, la sediul I.G.J.R precum și prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro
Depunerea contestațiilor (după caz). (se transmit scanate, preferabil în format .PDF, la adresa de e-mail <b>recrutare7@jandarmeriaromana.ro</b> )	În termen de 24 de ore de la afișarea rezultatului la testul scris
Soluționarea contestațiilor (după caz).	Imediat după expirarea termenului de depunere a contestațiilor
Afișarea rezultatelor la contestații (după caz).	Imediat după soluționarea contestațiilor, la sediul I.G.J.R precum și prin încărcare pe site-ul M.A.I. – HUB.mai.gov.ro

Afișarea rezultatului final al concursului.

**Atenție !**

În situația în care mai mulți candidați obțin aceeași notă, rezultatele finale, respectiv declararea candidatului „*admis*”, *se vor afișa după parcurgea tuturor etapelor de departajare, după caz.*

La sediul I.G.J.R precum și prin  
încărcare pe site-ul M.A.I. –  
HUB.mai.gov.ro

**Notă:**

*În ceea ce privește locul, datele și orele de desfășurare a probei de concurs pot surveni modificări, în raport de numărul candidaților și activitățile specifice organizatorice ce pot apărea independent de voința organizatorilor.*